



В Челябинской области вынесен приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении убийства

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении местного жителя, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).



Следствием и судом установлено, что в дневное время 4 декабря прошлого года в одном из частных домов населенного пункта Сосновского муниципального района 44-летний осужденный в ходе бытового конфликта задушил бывшую жену. Для сокрытия совершенного преступления, мужчина в ночное время перевез тело женщины в лесной массив, где забросал его ветками и снегом.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде 9 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Также, судом с осужденного взыскан 1 млн рублей в качестве компенсации морального вреда родственникам убитой.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области

Следственное управление

СК России по Челябинской области

27.07.2023

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1813060>